
平成２５年度　海外短期研修（イギリス・ホームステイ）アンケート
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1. 全体的に見てホームステイの内容はどうでした

か。 ４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

71% 

26% 

0% 
2% 1% 

2. この研修を後輩に勧めたいと思いますか。 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

40% 

38% 
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3% 0% 

3. 将来の夢や新たな目標ができましたか。  
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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4. 研修中、積極的にコミュニケーションを取ろうと努力しましたか。 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わな

い) 
１＝不満(そう思わない) 

無回答 

89% 
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5. 将来、英語が必要だと感じましたか。 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

88% 

12% 0% 0% 0% 

6. この研修は今後の人生において役立つと思いますか。 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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7. ホームステイについて 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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8. 交流授業について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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38% 

12% 
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9. 語学研修について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

38% 
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10. 現地で活躍する日本人の講演会について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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11. 週末エクスカーションについて 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

34% 

43% 

19% 

3% 1% 

12. 現地の移動手段について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

89% 

8% 3% 0% 0% 

13. ホストファミリーについて 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 
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41% 

23% 
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14. 飛行機について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 

71% 

23% 

3% 
2% 1% 

15. 添乗員について 
４＝満足(とてもそう思う) 

３＝ほぼ満足(どちらかといえばそう思う)  

２＝やや不満(どちらかといえばそう思わない) 

１＝不満(そう思わない) 

無回答 


